
Έχασε στα τελευταία δευτερόλεπτα 

Αρκαδικός-Αγία Παρασκευή 82-84 

 

Σε ένα συγκλονιστικό παιχνίδι που κρίθηκε κυριολεκτικά στα τελευταία 

δευτερόλεπτα ο Αρκαδικός ηττήθηκε στην Τρίπολη µε 82-84 από την 

Αγία Παρασκευή, χάνοντας σπουδαία ευκαιρία να κάνει από σήµερα ένα 

σηµαντικό βήµα για την παραµονή του στην Α2 κατηγορία. 

 

Οι δύο οµάδες συµβάδιζαν στο σκορ, από την αρχή της αναµέτρησης έως 

το τέλος του τρίτου δεκαλέπτου, σηµείο στο οποίο οι φιλοξενούµενοι 

εκµεταλλευόµενοι κάποια λάθη του Αρκαδικού στην άµυνα 

προηγήθηκαν µε έντεκα πόντους (55-66), χάρη σε ένα επιθετικό 

κρεσέντο του Βαγγέλη Τσιάκα (12 ποντ. σε αυτό το διάστηµα µε ¾ 

δίποντα, 2/2 τρίποντα),  

 

Όµως κάπου εκεί, στα τέλη του τρίτου δεκαλέπτου και στις αρχές της 

τελευταίας περιόδου είχε φτάσει η ώρα του αρχηγού, Σωκράτη 

Γκιζόγιαννη, που µε τέσσερα συνεχόµενα τρίποντα και δώδεκα από τους 

δέκα τρεις πόντους του Αρκαδικού σε αυτό το χρονικό σηµείο, έφερε το 

παιχνίδι στα ίσια (68-68) δίνοντας το σύνθηµα για πανηγυρισµούς στους 

φιλάθλους που γέµισαν και πάλι στο κλειστό γυµναστήριο της Τρίπολης, 

ενώ 6.30 πριν το τέλος του αγώνα η κερκίδα «πήρε φωτιά» µε το εύστοχο  

τρίποντο του Τζούρτζεβιτς, καθώς ο Αρκαδικός πέρασε µπροστά στο 

σκορ µε 72-71. 

 

Η Αγία Παρασκευή αντέδρασε και µε πόντους των Μαναβόπουλου, 

Τσιάκα ξαναπήρε το προβάδισµα στο σκορ, καθώς το παιχνίδι είχε πάρει 

πλέον έναν ξέφρενο ρυθµό. Με επτά συνεχόµενους πόντους του 

Τσουµπρίλο, ο Αρκαδικός έµεινε… ζωντανός στη διεκδίκηση της νίκης 

(80-82), αλλά το καλάθι του Μάτου 1.35 πριν το φινάλε, έγειρε τη 

ζυγαριά προς την πλευρά της Αγίας Παρασκευής. 

 

Ακολούθησαν, ένα άστοχο σουτ του Τσιότρα, δύο άστοχα τρίποντα του 

Τσουµπρίλο, επιθετικό ριµπάουντ του Γκιζόγιαννη και καλάθι (82-84) 

στα 7.8 δευτερόλεπτα πριν το τέλος, αλλά και δύο λάθη του 

Τζούρτζεβιτς, που δεν άφησαν τον Αρκαδικό να διεκδικήσει τίποτα 

περισσότερο στο φινάλε από τον συγκεκριµένο αγώνα.  

 

Ο Γκιζόγιαννης έκανε εξαιρετική εµφάνιση µε 24 πόντους, ευστοχώντας 

σε πέντε τρίποντα, ενώ είχε ακόµα 5 ριµπάουντ και µία ασίστ, ο 

Τσιότρας είχε 14 πόντους, 8 ασίστς, 5 κλεψίµατα, 5 ριµπάουντ (όλα 

επιθετικά) και ένα κόψιµο, σε ένα ακόµα παραγωγικό του παιχνίδι. Ο 

Σιγκούνας είχε 14 πόντους, 10 ριµπάουντ, 3 ασίστς και ένα κλέψιµο, ενώ 



Τσουµπρίλο (14 ποντ.) και Τζούρτζεβιτς (11 ποντ. 6 ασίστς) είχαν καλές 

εκλάµψεις στο παιχνίδι τους, αλλά στο φινάλε είτε ήταν άστοχοι, είτε 

έκαναν λάθη που στοίχισαν. 

 

Είναι χαρακτηριστικό της µεγάλης προσπάθειας που έκανε η τριπλέτα 

Γκιζόγιαννη, Σιγκούνα, Τσιότρα στο αποψινό παιχνίδι , είναι πώς 

σηµείωσαν τους πρώτους 28 πόντους του Αρκαδικού. Τέταρτος παίκτης 

του Αρκαδικού που σκόραρε απόψε ήταν ο Πίνης 

 

Από την Αγία Παρασκευή, Τσιάκας, µε µεγάλη εµφάνιση στο δεύτερο 

ηµίχρονο (σηµείωσε 19 από τους 24 πόντους του) και ειδικά στο τρίτο 

δεκάλεπτο όταν σηµείωσε 12 από τους 24 πόντους της «Αγίας» 

συνεπικουρούµενος από τους Βαρδαβά, Ψυλέα, που σηµείωσαν από 6 

και συµπλήρωσαν την τριάδα σκόρερ των φιλοξενουµένων. 

 

Βαρδαβάς (15 ποντ. 8 ριµπ. µία ασίστ και ένα κλέψιµο), Ψυλέας (17 

ποντ. 9 ριµπ. 4 ασίστς και ένα κλέψιµο) ήταν εξάλλου οι άλλοι κορυφαίοι 

παίκτες των φιλοξενουµένων. Καλά διαστήµατα είχαν και οι Καρτέρης (7 

ασίστς), Σβερκούνος (3 ασίστς), ενώ ο Μάτος πέτυχε το καθοριστικό 

καλάθι. 

 

∆εκάλεπτα: 22-20, 40-42, 59-66, 82-84 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Τζούρτζεβιτς 11 (3), Τσιότρας 14, Μπουρής, 

Πίνης 5, Τσουµπρίλο 14 (2), Γκιζογιάννης 24 (5), Σιγκούνας 14, Πάνου. 

Αγία Παρασκευή (Χατζηπανηγύρης): Κουρής, Αναγνωστόπουλος, 

Καρτέρης 5 (1), Σβερκούνος 5 (1), Κουτσός 3 (1), Τσιάκας 24 (3), 

Ζερβός 2, Μαναβόπουλος 9, Μάτος 4, Βαρδάβας 15, Ψυλέας 17 (1). 

- Πριν την έναρξη του παιχνιδιού η διοίκηση του Αρκαδικού τίµησε 

τον Ισίδωρο Κουτσό για την προσφορά του στην οµάδα. 
 


